

Women for Morris Brown College, Inc.

"Together We Can Achieve More" Membership Application 2024 -2025 Academic Year

NOTE: You **DO NOT** have to be an Alumnus of MBC to join our organization.

"We, the members of the Women for Morris Brown College, Inc., would be honored to have you join our organization as we continue our outstanding service to historic Morris Brown College. The Women for Morris Brown College, Inc. is a 501 (c) 3 non-profit organization whose primary purpose is to raise funds to support Morris Brown College (MBC) through the payment of dues and special fundraising efforts. Contributions to the College shall be made to support the school and to provide scholarships to identified students.

Please help us to keep the MBC Flame of Hope Burning, as our institution continues to foster, "Sacred Truths on Firmest Grounds!"

Yearly Dues for non-life members: Regular Dues - \$75.00 (July1st - June30th), Student Dues - \$0.00

Life Member - \$500.00

Monthly Zoom Meeting: Every 3rd Thursday (Sept.-May) 6:30PM

NAME:	
ADDRESS:	
CITY:	STATE: ZIP:
<i>TELEPHONE</i> : H:	C:
DOB (M/D Only):	FIRST TIME MEMBER: YES or NO (please circle one)
E-MAIL:	DATE SUBMITTED:

Send application to <u>womenformorrisbrowncollegeinc@gmail.com</u> or **mail to** P. O. Box 311553 Atlanta, GA 31131

Use any of the following methods for payment: Cash App: \$W4MBCINC, PayPal (please add 2.99% to cover fees): women4mbc@gmail.com or mail check to P. O. Box address.